[별지서식 제1호 앞면] 본 광고사전검토필증은 온라인을 통해 교부되었습니다.

접수번호	광고사전자율심의신청서			처리기간	
02-01-C-2401238	7	311111111111111111111111111111111111111	물심의신성서		7일
신청자명	주식회사 제이엔프로	대표자	정영숙	사업자등록번호	305-81-18651
	대전 유성구 월드컵대로300번길 16~1		16 4층 (상대동)	연락처	담당자명 : 정미나
신청자주소					연락처: 010-8553-0121
					팩스:
광고 상품명	일동관우발효침향단프리미엄	광고주명	(주)더한힘	광고매체	케이블 TV
대행사명	주식회사 제이엔프로	제작자명	주식회사 제이엔프로	시간	20초 (B안)
출연모델				성우	
배경음악	곡명: 가수:	곡명 : 가수 :			
참고사항			상업문 내용(자막 및 멘트)		
광고내용			멘트] (song) 국내산 전통원료 우슬우슬 상어연골 원물 발효 침향까지 황금비율로 배합 일동관우 발효침향단 프리미엄으로 여러분의 건강을 되찾으세요 (song) 믿어봐요		
심의구분	초심 O 수정심	일동관우 발효침향단 프리미엄 자막] 좌상단 고정)광고방송 행사기간 2024.4.1.~2024.9.30.			
변경내용			일동 84주년 리뉴얼 이벤트 2박스 주문시+2박스 더+ 침향차 2박스+추가 사은품 하단 고정)침향차 2박스+지금 전화 주문시 추가 사음품 증정 2박스 무료증정! / 무료상담 1833-4085 국내산 전통원료 우슬 상어연골 / 우슬7%,상어연골2% 국내산 재료에 원물 발효 침향까지 황금비율로 배합 / 발효침향20%		
첨부파일	일동관우 발효침향단_20초_240402.mp4				
비고					

광고물의 사전 검토를 위와 같이 신청 합니다.

한국광고자율심의기구 귀중

2024년 3월 29일 신청인 주식회사 제이엔프로

	심의결정	방송적합	震鬥響
심의의결	심의번호	24-N1-09-54	2024년 4월 2일
	기타		宣。 義当

[별지서식 제1호 뒷면] 본 광고사전검토필증은 온라인을 통해 교부되었습니다.

상업문 내용(계속)

남녀노소 누구나! 일동관우 발효침향단 프리미엄

여러분의 건강을 되찾으세요! 침향의 힘 믿어봐요 / 발효침향20%

일동관우 발효침향단 프리미엄

제품명: 일동關友발효침향단 상호: ㈜더한힘 | 대표자명: 송진석 식품유형: 기타가공품 전화번호: 1688-5998

제조원:㈜한국네스트 이메일: sjsthehh5998@naver.com

판매원: 일동생활건강 주식회사 주소: 대전광역시 중구 대흥로 20, 선교빌딩 3층 유통판매: ㈜더한힘 배송기간 및 비용: 1~2, 무료배송

통신판매번호: 제2021-대전서구-0912 반품기간 및 비용: 7일 이내, 단순변심 반품비 고객부담

기타	면번호	2

	심의결정	방송적합	是三十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二
심의의결	심의번호	24-N1-09-54	2024년 4월 <mark>2일</mark>
	기타		この第二